

7 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Ljetovanje Grčka, Santorini, Kamari, Dolphins apartments\*\*\* Za obitelji, za parove, na plaži.

Direktni letovi posebnim zrakoplovom svakog petka od 28.5.-29.10. iz obližnje Ljubljane!

Lokacija: uz šljunčanu plažu (između šetnice), u mjestu Kamari, u blizini trgovina, barova i restorana, oko 6 km od zračne luke.

Hotelska ponuda: uređeni mali obiteljski objekt u tradicionalnom otočnom stilu, ukupno 20 jedinica; zalogajnica; bežični internet na recepciji.

Ležaljke i suncobrani na plaži uz naknadu. Vlastiti ručnik za kupanje.

Studio: klima uređaj, kupaonica s WC-om, sušilom za kosu, prostor za spavanje s čajnom kuhinjom i hladnjakom, satelitska TV, sef (uz doplatu), balkon. Mogući dodatni krevet za dijete do 12 godina.

Apartman: studio, odvojena spavaća soba i dnevni boravak. U nekima bežičnom internetu. Moguća dva pomoćna ležaja.

Zabava: mogućnost zabave u gradu.

Usluga: najam

Noćenje s doručkom (uz nadoplatu): kontinentalni doručak.

Polupansion (uz nadoplatu): kontinentalni doručak i večera posluženi u konobi u blizini hotela (mogućnost promjene večere za ručak).

Naši savjeti: odlično mjesto nasuprot plaže, u središtu zbivanja, u nekim apartmanima mogućnost smještaja do 6 osoba.

Ukupna ocjena: 8.4 / 10

Web stranica hotela: [www.dolphins-santorini.gr](http://www.dolphins-santorini.gr)

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Na upit



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Na upit



### DOPLATE I POPUSTI:

Na upit



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## Slike









